

Dichiarazione ai sensi della Legge n.124/2017 art 1, commi 125-126-127 -Rif. Anno 2022-

Si comunica che, ai sensi della Legge n. 124/2017, comma 125-129 dell'art. 1, cosiddetta Legge annale per il mercato e la concorrenza, l'Associazione dei Laurea in Ingegneria Gestionale, con sede a Udine, via delle Scienze 206, codice fiscale 94093070301, nel periodo 1/1/2022-31/12/2022 ha ricevuto le seguenti erogazioni pubbliche e/o vantaggi economici da Pubbliche Amministrazioni ed enti assimilati:

Denominazione	Somma	Data di	Causale
Ente erogante	incassata	incasso	
Regione FVG	€ 8.640,00	10/06/2022	Contributo per progetto Legge Regionale 21 novembre 2016, art. 62 c. 1 LETTERA A) E B)
Regione FVG	€ 649,85	24/06/2022	Contributo per il sostentamento delle spese di ass. tecnica e acquisizione di servizi (art.4 L.R. 7/2019 come integrato dall'art. 24 comm. 1 e 4 della L.R. 13/2020)
Regione FVG	€ 1.656,06	24/06/2022	Contributo per il sostentamento delle spese di ass. tecnica e acquisizione di servizi (art.4 L.R. 7/2019 come integrato dall'art. 24 comm. 1 e 4 della L.R. 13/2020)
Regione FVG	€ 5.760,00	29/06/2022	Contributo per progetto ex Legge Regionale 9 novembre 2012, n. 23
Regione FVG	€ 3.840,00	19/09/2022	Contributo per progetto ex Legge Regionale 9 novembre 2012, n. 23
Ministero del lavoro e delle politiche sociali	€ 1.434,99	16/12/2022	Cinque per mille 2021/2020

Udine, 25 gennaio 2023

Il Presidente o Prof. Marco Sartor

ALIG – Via delle Scienze, 208 – 33100 Udine – Italia – tel. +39 0432 558331 Email: info@aligud.it – c.f. 94093070301 – p.i. 02746400304